
Προσευχή για την απόρριψη του εμβολίου Covid, 
την έκθεση και την αντίδραση του οργανισμού: 

 
Στο όνομα του Yeshua και μέσω του αίματος του Αρνίου:  
Παρακαλούμε για τα κύτταρα, τους πυρήνες και τα συστήματα του σώματός μας να 
απορρίψουν όλες τις προβολές πρωτεϊνών αιχμής, τις μεταβιβάσεις, τις επιρροές, τις 
ανισορροπίες και τα σκοτεινά αναμενόμενα τέλη. Παρακαλούμε για το αίμα του Αρνίου, 
τη φωτιά του Θεού, τα νερά της ζωής και τον καθαρισμένο με φωτιά χρυσό του Θεού να 
προστατεύσουν όλα τα συστήματα του σώματός μας από την επιρροή, τη μετάδοση και 
την επίθεση οποιασδήποτε εξωσωματικής πρωτεΐνης αιχμής που μεταφέρεται από 
άλλον ξενιστή. Όπου αυτές οι επιβλαβείς πρωτεΐνες αιχμής έχουν διεισδύσει, έχουν 
προσκολληθεί ή μας επηρεάζουν, τις καρφώνουμε στον Σταυρό του Yeshua, τις 
εγχύουμε με το Αίμα του Αρνίου κηρύσσοντας το έργο τους άκυρο και αντιστραφεί.  
Φέρνουμε τις φερομονικές αντιδράσεις και τα ορμονικά επίπεδα του σώματός μας υπό 
την τάξη Δημιουργήθηκε από τον Θεό. Κάθε μετάδοση φερομόνης, επιρροή, 
συγχρονισμός και υποταγή σε οποιαδήποτε δύναμη του σκότους ή για τους σκοπούς του 
σκότους είναι τώρα καρφωμένη στον Σταυρό του Yeshua. Όλες οι βλαβερές φερομόνες 
και τα προγράμματα, οι κώδικες, οι προθέσεις ή η επιρροή τους πάνω στο σώμα, την 
ψυχή και το πνεύμα μας, καθώς και όλα τα συναφή συστήματα, συμπτώματα, 
χρονογραμμές, διαστάσεις, πραγματικότητες και χώροι κηρύσσονται τώρα άκυρες. 
Διακόπτουμε όλους τους αθεόφοβους συγχρονισμούς, τον χρόνο, τις χρονικές συσκευές, 
τα χρονοδιαγράμματα και τις ακολουθίες μετάδοσης μεταξύ των σωμάτων μας, των 
φερομονών, των ορμονικών ισορροπιών, ασθενειών συμπτώματα, τα σώματικα 
ελαττώματα, τα βασανα, η ημερησια διαταξη, των προγραμμάτων, των κωδικών, των 
αλγορίθμων και των δυνάμεων του σκότους με πρόθεση να βλάψουν ή να υποταχθούν 
στο σκότος. Αποφασίζουμε ότι οι φερομονικές μας ισορροπίες και οι προσκολλήσεις μας 
είναι τώρα ευθυγραμμισμένες με το βαρίδι Δημιουργήθηκε από τον Θεό. Δηλώνουμε ότι 
όλες οι χημικές ανισορροπίες έχουν εξισορροπηθεί και συγχρονιστεί με τον αρχικό 
σχεδιασμό του Θεού για εμάς. Όλες οι επακόλουθες συμπεριφορικές και φυσιολογικές 
επιρροές που δημιουργούν ανισορροπίες είναι τώρα επανεξισορροπημένες σύμφωνα 
με το βαρίδι και τη ζυγαριά της αρετής και της δικαιοσύνης.   
Όλες οι αθεόφοβες συνδέσεις ψυχής, πνεύματος και σώματος, οι συνδέσεις, η 
τροφοδοσία και τα ενεργειακά πεδία που δημιουργήθηκαν από τον σκοτεινό 
συγχρονισμό των φερομονών, κόβονται τώρα και οδηγούνται στον Σταυρό του Yeshua. 
Αιτούμαστε να αποσυνδεθούμε κβαντικά από όλους τους επιβλαβείς φορείς φερομονών, 
τις τεχνολογίες, τα εργαστήρια, τις παρουσίες και τις πηγές. Χωρίζουμε όλους εκείνους 
με τους οποίους έχουμε συνάψει διαθήκη μέσω αίματος, σπέρματος ή άλλων μέσων και 
διακόπτουμε όλες τις συμφωνίες, τα συμβόλαια, τους όρκους, τις συναλλαγές, τις 
συναλλαγές και τους όρκους που έγιναν από εμάς τους ίδιους ή για λογαριασμό μας και 
μας υποβάλλουν σε αυτές τις συνδέσεις, τα πειράματα, τις διαδικασίες ή τις παρουσίες.  
Όλες οι περιβαλλοντικές αλλαγές, επιρροές, υποταγές και συγχρονισμοί των σωμάτων 
και των συστημάτων του σώματός μας μέσω φερομονών και των σχετικών σκοτεινών 
προγραμμάτων και ατζέντων τους ακυρώνονται τώρα και καρφώνονται στον Σταυρό του 
Yeshua. Ζητάμε να αποσυνδεθούμε κβαντικά από αυτά τα επιβλαβή περιβάλλοντα και τα 
στοιχεία τους. Αιτούμαστε ότι όλα όσα μας αφορούν θα τεθούν και πάλι υπό την 
κυριαρχία του Yeshua και της εξουσίας Του. Όλες οι αλλαγές στα σώματά μας και τα 



συναφή συστήματά τους αντιστρέφονται τώρα και αποκαθίστανται στον αρχικό 
σχεδιασμό.   
Αιτούμαστε ότι οι αναπαραγωγικοί μας κύκλοι και διαδικασίες θα απομακρυνθούν από 
όλους τους επιβλαβείς φερομονικούς και ορμονικούς συγχρονισμούς και τις επιβλαβείς 
περιβαλλοντικές επιρροές.  
Αιτούμαστε ότι οι κύκλοι συγχρονισμού θα σπάσουν και θα καρφωθούν στον Σταυρό του 
Yeshua. Παρακαλώ συγχρονίστε τους αναπαραγωγικούς μας κύκλους με την τάξη του 
YHVH.  
Αιτούμαστε ότι όλες οι επιβλαβείς χημικές ουσίες και οι τοξίνες που εκπέμπονται από 
όσους έχουν εμβολιαστεί θα αφαιρεθούν από τους πυρήνες, τα κύτταρα και τα 
συστήματα του σώματός μας μέσω του Αίματος του Αρνίου. Πλένουμε τα συστήματα 
του σώματός μας, τα κύτταρα και τους πυρήνες μας με το νερό της ζωής, ξεπλένοντας 
όλα τα επιβλαβή χημικά και τις τοξίνες με τις οποίες έχουμε έρθει σε επαφή. Αιτούμαστε 
να τοποθετηθεί ένα φίλτρο από το Αίμα του Αρνίου πάνω από τους πυρήνες και τα 
κύτταρά μας, το οποίο θα εμποδίζει αυτές τις βλαβερές τοξίνες και τα χημικά να 
διεισδύσουν στα κύτταρα και τους πυρήνες μας.   
Φέρνουμε όλες τις βλαβερές ηλεκτρομαγνητικές μεταβιβάσεις πληροφοριών που 
επηρεάζουν το σώμα, την ψυχή και το πνεύμα μας και τα συναφή συστήματα κάτω από 
το Αίμα του Αρνίου. Αιτούμαστε να καθαριστούν τα ηλεκτρομαγνητικά μας πεδία από 
όλες τις επιβλαβείς τεχνολογίες, ενέργειες, συχνότητες, δυνάμεις, επιρροές και 
παρουσίες. Σπάμε τις συμφωνίες φόβου και κατήχησης με όλα τα εμπλεκόμενα μέρη, 
καρφώνοντάς τα στο Σταυρό του Yeshua.   
Μετανοούμε και σπάμε όλους τους κβαντικούς δεσμούς φόβου και τις συλλογικότητες 
φόβου στις οποίες έχουμε εμφυτευτεί.   
Αποσυνδέουμε κβαντικά και σταματάμε όλες τις συγχρονισμένες δονήσεις, τα 
επιβεβλημένα σήματα, τις δυνάμεις και τις ενέργειες με τις οποίες είμαστε συνδεδεμένοι 
και εκπέμπουμε. Δηλώνουμε ότι δεν θέλουμε να είμαστε η πηγή επιβαλλόμενων 
σκοτεινών σημάτων, δυνάμεων και ενεργειών. Αιτούμαστε ότι όλα όσα μας 
χαρακτηρίζουν ως πύργους σημάτων, δέκτες και πομπούς θα εντοπιστούν, θα κλείσουν, 
θα απομακρυνθούν και θα καταστραφούν ολοκληρωτικά. Όλοι οι εκκενωμένοι χώροι και 
τόποι γεμίζουν με την πνευματική δύναμη της Βασιλείας του Θεού.   
Συντονιζόμαστε κβαντικά από όλες τις σκοτεινές ενέργειες, συχνότητες, δυνάμεις και 
σήματα. Παρακαλούμε ότι ο χρυσός του YHVH θα μας προστατεύσει από όλες αυτές τις 
σκοτεινές πηγές. Ζητάμε ότι το DNA, οι πυρήνες, το RNA, ο εγκέφαλος, τα νερά, η 
καρδιά, το αίμα, ο σπόρος, τα πλέγματα και όλα τα συστήματα του πνεύματος, της ψυχής 
και του σώματός μας θα συντονιστούν στις συχνότητες της ζωής και θα σβήσουν όλες τις 
σκοτεινές συχνότητες. Απορρίπτουμε και καταγγέλλουμε όλες τις συμφωνίες 
συχνοτήτων, ήχους, ενέργειες, δυνάμεις και σήματα.   
Διακόπτουμε κάθε τεχνολογία μετάδοσης συχνοτήτων, ενέργειας, ισχύος και σημάτων 
και ζητάμε την απομάκρυνσή της από όλα όσα μας αφορούν. Όλες οι αντιδράσεις σε 
αυτές τις επιβλαβείς συχνότητες, δυνάμεις, ενέργειες και σήματα κλείνουν τώρα και 
αντιστρέφονται μέσω του Αίματος του Αρνίου.   
Όλες οι σκοτεινές πληροφορίες που μεταδίδονται μπλοκάρονται και σταματούν τώρα 
μέσω του Αίματος του Yeshua. Αιτούμαστε ο χρυσός του YHVH να σχηματίσει μια 
ασπίδα προστασίας πάνω από τα ενεργειακά μας πεδία και τους πυρήνες μας, ώστε να 
διατηρηθεί η θεϊκή ισορροπία.   



Αποσυνδεόμαστε κβαντικά από όλα τα επιβλαβή σήματα, συχνότητες, ενέργειες, 
δυνάμεις και τις συναφείς τεχνολογίες και εφεδρείες τους. Αιτούμαστε θεραπεία και 
αποκατάσταση μέσω του Σταυρού του Yeshua και του Αίματος του Αρνίου.   
Όλες οι εναπομείνασες επιβλαβείς τεχνολογίες μετάδοσης που βασίζονται στην ενέργεια, 
οι συχνότητες, οι δυνάμεις, τα προγράμματα, οι κώδικες και οι αλγόριθμοι κλείνουν 
τώρα, αφαιρούνται και καρφώνονται στον Σταυρό του Yeshua. Η επίδρασή τους πάνω 
στα πνεύματα, τις ψυχές, τα σώματα και τα συναφή συστήματά μας ακυρώνεται και 
αντιστρέφεται.   
Δηλώνουμε ότι τα ηλεκτρομαγνητικά μας πεδία και τα θεόσταλτα συστήματά μας θα 
πλυθούν με τα νερά της ζωής, θα καθαριστούν με τη φωτιά του Θεού και θα 
εξαγοραστούν με το Αίμα του Αρνίου. Κάθε πτυχή του σκότους που παραμένει στα πεδία 
ή τα πλέγματά μας θα δεθεί και θα οδηγηθεί στις αυλές του YHVH για κρίση, διότι κάθε 
γόνατο θα υποκλιθεί και κάθε γλώσσα θα ομολογήσει ότι Αυτός είναι ο μόνος Θεός.   
Αποσυνδεόμαστε κβαντικά από όλα τα ηλεκτρομαγνητικά ζεύγη του βασιλείου του 
σκότους και τις συνεργαζόμενες συλλογικότητές τους. Ζητάμε να ξεριζωθούμε και να 
απομακρυνθούμε από αυτά - ακόμη και από τα θρυμματισμένα και σπασμένα μέρη και 
θραύσματά μας και να μπολιαστούμε στο δυναμικό πεδίο της αγάπης του Θεού.   
Όλες οι ληφθείσες πληροφορίες που είναι επιβλαβείς για τα πνεύματα, τις ψυχές και τα 
σώματά μας καθαρίζονται τώρα από τα ηλεκτρομαγνητικά μας πεδία, τα κύτταρα, τους 
πυρήνες, τους εγκεφάλους, τις καρδιές, τα νερά, το αίμα, τους σπόρους και τα 
συστήματά μας.  
Όλες οι σκοτεινές συσκευές επικοινωνίας εντοπίζονται τώρα, κλείνουν, απομακρύνονται 
και καρφώνονται στον Σταυρό του Yeshua.   
Απαρνούμαστε, καταγγέλλουμε και αιτούμαστε να απελευθερωθούμε κβαντικά από 
όλες τις κατεβασμένες πληροφορίες και τα δεδομένα που περιέχονται στο εμβόλιο 
(συμπεριλαμβανομένων όλων των εφεδρικών αντιγράφων ασφαλείας, των ελεγκτών και 
των σχετικών τεχνολογιών). Απαρνούμαστε, καταγγέλλουμε και καρφώνουμε στο 
Σταυρό του Yeshua κάθε νομιμότητα κάθε ατζέντας, χειριστή, ελεγκτή, χειριστή, 
βαθμού, εφαρμογής ή λειτουργικού συστήματος του σκοτεινού βασιλείου για να 
επηρεάσει, να ελέγξει, να χειραγωγήσει ή να εξαρτήσει οποιοδήποτε μέρος του 
πνεύματος, της ψυχής, του σώματος, του αξιώματος, του δικαιώματος γέννησης, του 
χρόνου, της γης και της κοινότητάς μας. Ανεβάζουμε αυτές τις πληροφορίες με έναν 
ουράνιο αλγόριθμο για να τις απενεργοποιήσουμε και να τις καταστρέψουμε. 
Δηλώνουμε ότι αυτό το λειτουργικό σύστημα που συνδέεται με το σκοτάδι δεν θα είναι 
σε θέση να αναπαραχθεί ή να επανεφεύρει τον εαυτό του με οποιονδήποτε τρόπο, 
μορφή ή μορφή. Όλα τα συστατικά του είναι πλέον καρφωμένα στον Σταυρό του Yeshua. 
Περιλαμβάνουμε επίσης όλες τις ιατρικές παρεμβάσεις που συνδέονται με τη 
Φαρμακεία, τη Νέα Τάξη Πραγμάτων, τον έλεγχο του πληθυσμού, την ατζέντα 2021, 2030 
και τη λεγόμενη Μεγάλη Επαναφορά.   
Όλα τα δεδομένα, οι οδηγίες και οι πληροφορίες που λαμβάνονται από όλες τις σχετικές 
εφαρμογές ή τεχνολογίες που συνδέονται με τις ατζέντες και το βασίλειο του σκότους, 
τώρα ακυρώνονται, κλείνουν και αντιστρέφονται. Όλες οι αλλοιώσεις στα σώματα, τις 
ψυχές και τα πνεύματά μας τώρα αντιστρέφονται και αποκαθίστανται στον αρχικό 
σχεδιασμό. Θα παραμείνουν μόνο οι θεόσταλτες πληροφορίες του σχεδιασμού μας.   
Όλες οι αλχημικές ηλεκτρομαγνητικές, οι απαντήσεις δεδομένων του σκότους και οι 
οποίες είναι επιβλαβείς ή μια υπεράνθρωπη προσθήκη στον θεόσταλτο σχεδιασμό μας 
τώρα κλείνουν, αντιστρέφονται και καρφώνονται στον Σταυρό του Yeshua. Η αλχημική 



έκσταση και η μαγική δύναμη κλείνει και καθαρίζεται από τους πυρήνες, τα πνεύματα, τις 
ψυχές, τα σώματα και τα συναφή συστήματα του σώματός μας.   
Αιτούμαστε μια υπερφυσική αποτοξίνωση από όλα τα ξένα υλικά, DNA, RNA, ενέργειες, 
συχνότητες, ενέργειες, σήματα και δυνάμεις.   
Αντικαθιστούμε τώρα όλες τις σκοτεινές πληροφορίες και τα δεδομένα με τα δεδομένα 
που περιέχονται από το υπερ-γονίδιο του Χριστού μέσα μας. Η συχνότητα, η ενέργεια, η 
δύναμη, το φως, ο ήχος και τα σήματα της ζωής Του τώρα υπερισχύουν και 
αντικαθιστούν όλες τις σχετικές ενέργειες και τα πρωτόκολλα του σκότους. Το τελευταίο 
έχει πλέον υποστεί υπερφυσική ζημιά και έχει καταστραφεί οριστικά από το Φως του 
Χριστού. Αποφασίζουμε ότι η Ζωή έχει πλέον αποκατασταθεί σε εμάς.   
Ζητάμε να επιστρέψουν τα σώματά μας στη Ζωή και το Φως του Χριστού μέσα μας. 
Αποκαθιστούμε τον ήχο των σωμάτων, των ψυχών και των πνευμάτων μας στον ήχο, τη 
συχνότητα, την ενέργεια, τη δύναμη και το σήμα του Χριστού. Ζητάμε το φως Του να βρει 
όλα τα ξένα δεδομένα και πληροφορίες στους πυρήνες, τα κύτταρα και τα συστήματά 
μας και να τα καταστρέψει ολοκληρωτικά. Ζητάμε όλα τα συντρίμμια να μαζευτούν από 
τους αγγέλους που είναι εντεταλμένοι γι' αυτό το σκοπό.  
Ζητάμε ότι ο ήχος όλων των γραφών που έχουμε διαβάσει, όλων των προσευχών που 
έχουμε πει και όλων των λατρευτικών εκδηλώσεων που έχουμε προσφέρει συλλογικά 
ως σώμα του Χριστού και του μεγάλου νέφους των μαρτύρων και των αγγέλων θα 
αντηχεί στα συστήματα, τους πυρήνες, τα πλέγματα, τα ενεργειακά συστήματα, τα 
σώματα, τις ψυχές και τα πνεύματά μας. Αυτοί οι ήχοι μαζί με τον ήχο του Πατέρα μας 
που είναι ο ήχος της βροντής και των πολλών νερών θα σβήσουν και θα ακυρώσουν όλες 
τις εκφράσεις, τους ήχους, τις ενέργειες, τα σήματα και τις συχνότητες του σκότους. 
Δηλώνουμε ότι οι συχνότητες και οι ήχοι του ουρανού αντιστρέφουν και ακυρώνουν 
όλους τους ήχους, τα εκφωνήματα, τις συχνότητες, τις ενέργειες και τις δυνάμεις του 
σκότους. Η ύπνωση και η δύναμή τους έχει πλέον σπάσει μέσω του Αίματος του Αρνίου.  
Όλες οι παρεμβάσεις δαιμονικών συχνοτήτων είναι τώρα αδύνατες μέσω του ήχου του 
Αίματος του Yeshua που κραυγάζει από τον Σταυρό Του. Αυτός ο ήχος επεκτείνει όλο το 
χρόνο, τη διάσταση, το χώρο και την πραγματικότητα.  
  
- να αποκατασταθούν τα θεόσταλτα ενεργειακά αποτυπώματα και ο συντονισμός μας 
στον αρχικό σχεδιασμό του Θεού.  - ότι όλες οι ορμονικές λειτουργίες του σώματος και 
του εγκεφάλου μας θα αποκατασταθούν στον αρχικό σχεδιασμό του Θεού.   
- ότι τα πνεύματά μας με τη βοήθεια των επτά πνευμάτων του Θεού θα είναι σε θέση να 
αναγνωρίσουν και να αποβάλουν όλες τις τροποποιημένες και τεχνητές πρωτεΐνες που 
υπάρχουν στους πυρήνες, τα κύτταρα, τις καρδιές, τους εγκεφάλους, το αίμα, τους 
σπόρους και τα νερά μας.  
- ότι ο θεόσταλτος σχεδιασμός και η τάξη του σώματός μας θα αποκατασταθεί.  
Πατέρα, σε παρακαλώ αντιστρέψε όλα όσα ο εχθρός σκόπευε να μας βλάψει και κάνε 
μας πιο δυνατούς, υγιείς και ικανούς να σε υπηρετούμε με όλη μας την καρδιά, την ψυχή 
και όλη μας τη δύναμη. Γιατί μεταμορφωνόμαστε από δόξα σε δόξα.   
Δηλώνουμε ότι αυτή η προσευχή έχει οριστεί και εδραιωθεί σε όλο τον χρόνο, τον χώρο, 
τη διάσταση και τις πραγματικότητες σε όλους τους χρόνους και τις εποχές, τα πλέγματα, 
το DNA, το RNA, τον σπόρο, το αίμα, τα νερά και τους εγκεφάλους μας.    
Εκεί που ο εχθρός έρχεται σαν πλημμύρα - ο Θεός ανεβάζει τα στάνταρ. Δηλώνουμε ότι 
αυτή η προσευχή καθώς και όλα τα άλλα που προσθέτει ο Yeshua ως Συνήγορός μας 
είναι το νέο πρότυπο που τίθεται πάνω από τα πνεύματα, τις ψυχές, τα σώματα, τα 
αξιώματα, τα δικαιώματα γέννησης, τους χρόνους, τη γη και τις κοινότητές μας.  



Δηλώνουμε ότι ο εχθρός δεν θα μπορέσει να αναιρέσει την προστασία που μας δόθηκε 
μέσω του Ονόματός Του, της φωτιάς, του αίματος, του νερού και της Σοφίας Του. Σε 
δοξάζουμε Πατέρα, γιατί είσαι καλός. Ας έρθει η Βασιλεία Σου και ας γίνει το θέλημά Σου, 
όπως είναι στον ουρανό, έτσι και στη γη.   
 
 


